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Věc: Informace k dotazu

Co se týče Vašeho dotazu, který jsme obdrželi elektronicky dne 29. 3. 2010, sdělujeme následující.

Ohledně ujednání mezi Policií ČR a Celní správou ČR, o níž se ve svém dotazu opíráte, sděluje Celní ředitelství Brno, že taková dohoda existuje.


Ke své cestě ze zdravotnického zařízení, kam vozíte těžce zdravotně postiženého syna, můžete užít úsek zpoplatněné komunikace bez dálniční známky, ale pouze za předpokladu splnění dvou následujících podmínek: 1. postižená osoba požívající výhody osvobození od poplatku, je Vaší osobou blízkou (pozn. osobu blízkou blíže definuje ust. § 116 zákona           č. 40/1964 Sb., občanský zákoník, v platném znění) a za 2. v takovém případě je třeba předložit potvrzení příslušného zdravotnického zařízení o tom, že osoba blízká je klientem (pacientem) takového zařízení. Obsah ani forma tohoto potvrzení není dána.
Celní ředitelství Brno upozorňuje též na dikci ust. § 20a odst. 1 písm. f) zákona           č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, v platném znění, z něhož vyplývá, že zpoplatnění nepodléhá užití zpoplatněné pozemní komunikace silničním motorovým vozidlem přepravujícím těžce zdravotně postižené občany, kterým byly podle zvláštního právního předpisu přiznány výhody II. stupně, s výjimkou postižených úplnou nebo praktickou hluchotou, nebo III. stupně, pokud držitelem silničního motorového vozidla je postižená osoba sama nebo osoba jí blízká.
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